

Железногорской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения трудового законодательства в деятельности общеобразовательных учреждений г. Железногорска

Железногорской межрайонной прокуратурой по коллективному обращению работников общеобразовательных учреждений г. Железногорска проведена проверка исполнения трудового законодательства, в ходе которой в деятельности общеобразовательных учреждений г. Железногорска выявлены нарушения законодательства в указанной сфере.

В ходе проверки установлено, что заработная плата работодателями выплачивается работникам с нарушением сроков, установленных ст. 136 Трудового кодекса РФ, и Положения об оплате труда общеобразовательных учреждений г. Железногорска.

Кроме того, в нарушение требований ст. 236 ТК РФ работодателем работникам не произведен расчет и выплата процентов за нарушение установленного срока выплаты заработной платы за январь 2024 года (аванса).

По выявленным нарушениям межрайонной прокуратурой в отношении 7 должностных лиц вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях, кроме того, в адрес руководителей общеобразовательных учреждений г. Железногорска внесены представления об устранении выявленных нарушений.